

Эти люди часто говорят странную фразу о том, что двум смертям не бывать».

Русские презируют трусость так же, как в других армиях презируют подлость. Немецкий военный историк генерал фон Позек отмечал в своих работах: «Русские часто шли в атаку на наши пулеметы и артиллерию, даже когда их атака была обречена на поражение. Они не обращали внимания ни на силу нашего огня, ни на свои потери». Хладнокровие. Способность сохранять ясность ума в любой критической ситуации – еще одна характерная черта русских солдат. Русский солдат не впадает в панику.

На поле боя среди убитых и раненых сослуживцев, находясь под пулями врага, он способен в считанные минуты собраться с мыслями. Известно много случаев, когда в состоянии, близком к гибели, солдаты предпринимали блестящие тактические действия и часто выходили из сложных ситуаций победителями. Военный обозреватель одной из австрийских газет считал хладнокровие одной из самых ярких черт русских военных. Он писал: «Русские летчики хладнокровны. В атаках русских, быть может, отсутствует планомерность, как и у французов, но в воздухе русские летчики непоколебимы и могут переносить большие потери без всякой паники.

Русский летчик есть и остается страшным противником».

Сплоченность и солидарность. И много лет назад, и сейчас русские поражают всех своим умением объединяться в самых сложных ситуациях. Для иностранцев настоящая загадка, каким образом в момент, когда все складывается очень плохо, русские находят силы, поднимаются с колен, встают плечом к плечу. И в этот момент они способны противостоять врагам, уверенно отстаивая интересы своей страны. Ф. Энгельс отмечал: «Нет никакой возможности рассеять русские батальоны: чем опасность грознее, тем крепче держатся солдаты друг за друга».

Это актуально и в настоящее время. Чем опаснее угроза, нависающая над страной и русским народом, тем сильнее стремление объединиться и без тени сомнения биться за Родину.

Сила воли. Сила воли – неотъемлемая черта русского солдата. Эта способность преодолевать трудности помогает выдерживать тяжелые условия военного времени. Несгибаемая сила воли нашла отражение в разных военных эпизодах. Многие русские солдаты, офицеры, партизаны до конца терпели пытки, издевательства врагов, но не предавали Родину, не сдавались в плен и не выдавали секретных сведений. Русский солдат способен длительное время переносить нужду и лишения. Он может долго терпеть голод, холод, отсутствие элементарных бытовых условий.



Каждому знакомы слова "Русские не сдаются", но мало кто знает откуда по официальной версии, берет начало, это наводящее ужас на любого противника, говорящее за весь русский народ выражение... Осенью 1941 года в ожесточенном бою с гитлеровскими войсками, сдерживая наступление противника на территории современной Украины.

Под натиском превосходящего в численности врага, отряд советских воинов попал в окружение и был вынужден отступить. Прикрывать отход товарищей добровольно вызвался красноармеец Хусейн Андрухаев. Вооружившись гранатами, Андрухаев вызвал огонь на себя и завлек наступающих немцев на "высоту". Оказавшись в полном окружении, Хусейн не сдался и со словами "Русские не сдаются" взорвал себя и около тридцати наступающих на высоту немецких солдат, тем самым, не дав неприятелю продвинуться к отступающим товарищам.

Впоследствии Хусейну Андрухаеву, посмертно было присвоено воинское звание Героя Советского Союза, а предсмертные слова храброго красноармейца, разлетелись по всем уголкам необъятной Родины и стали символом сопротивления советского народа общему врагу.

Стоит заметить, что крылатое выражение "Русские не сдаются" было известно на Руси задолго до этого события и во все времена, являло собой неотъемлемую часть русского национального характера.